

**Zpráva o průběhu a výsledcích hlasování per rollam
ve věci usnesení o chemickém vyčištění topné soustavy v domě
a o provedení auditu technického stavu domu**

Výbor SVJ na schůzi shromáždění vlastníků jednotek, konané dne 21.11.2019, předložil návrh usnesení o chemickém vyčištění topné soustavy v domě a o provedení auditu technického stavu domu. Vzhledem k tomu, že tato schůze nebyla usnášeníschopná (z důvodu nedostatečné účasti vlastníků) nebylo tudíž možné na této schůzi o návrhu usnesení hlasovat. Potřebné schválení připraveného návrhu usnesení výbor SVJ zajistil v souladu s ustanoveními článků X a XI stanov SVJ korespondenčním hlasováním způsobem per rollam, které se uskutečnilo v době od 1.12. do 20.12.2019. Dle ustanovení článku XI, odstavce 3 stanov SVJ je předložený návrh usnesení přijat (schválen) jestliže s tímto návrhem vysloví souhlas vlastníci jednotek, kteří mají nadpoloviční většinu hlasů všech vlastníků jednotek.

Uvedeného hlasování per rollam se zúčastnili vlastníci jednotek, kteří představují 23 845, 56 spoluvlastnických podílů, což je 65,48 % z celkového počtu spoluvlastnických podílů všech vlastníků jednotek (23 845,56/36 415). Lze tedy konstatovat, že vlastníci jednotek, kteří se zúčastnili hlasování, splnili podmínku usnášeníschopnosti dle ustanovení článku VI, odstavce 8 stanov SVJ.

Výsledky hlasování o návrhu jednotlivých usnesení jsou uvedeny přímo v Usnesení shromáždění vlastníků jednotek ze dne 20.12.2019.

Závěr: Na základě výsledků hlasování per rollam výbor SVJ konstatuje, že shromáždění vlastníků jednotek předložená tři usnesení schválilo potřebnou nadpoloviční většinou hlasů všech vlastníků jednotek (podrobněji viz usnesení).

Nedílnou součástí této zprávy je Usnesení shromáždění vlastníků jednotek ze dne 20.12.2019 a doklady o hlasování (hlasovací listy) jednotlivých vlastníků, kteří se hlasování per rollam zúčastnili.

V Praze, dne 21. 12. 2019.

Za výbor SVJ:

Ing. Jaroslav Beránek
předseda výboru SVJ

Přílohy: dle textu této zprávy